

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарец сбежал с собственной свадьбы по встречной полосе | Un Suisse fuit son mariage à contresens sur la route

Author: Иван Холмский, [Тичино](#), 03.06.2011.



Несомненно, во всей этой истории больше всего повезло бывшей невесте. Несостоявшийся молодожен спровоцировал пять автомобильных столкновений, он рискует получить от 3 до 8 лет тюрьмы.

|
Le futur ex-marié a provoqué cinq collisions de voitures en s'échappant de son mariage. Il risque de 3 à 8 ans de prison.
Un Suisse fuit son mariage à contresens sur la route

В прошедшую субботу полиция Чехии была вовлечена в гонку с преследованием. В окрестностях Праги шофер проехал 55 километров по встречной полосе. «Он пошел на чрезмерный неоправданный риск», - подтвердил новостному агентству dpa спикер чешской полиции Ладислав Марес. В этой сумасшедшей гонке водитель, оказавшийся уроженцем Швейцарии, спровоцировал пять несчастных случаев. Во

время одного из самых неудачных маневров он столкнулся с двумя автомобилями, один из которых в результате оказался в кювете, а всего затронутыми оказался десяток автомобилей. К счастью, никто не пострадал.

«Безумец на встречке» остановился только когда в его автомобиле кончился бензин. Оказалось, водитель находится под воздействием наркотиков, а торопился он в аэропорт, потому что хотел скрыться с собственной свадьбы. Будущая теща уже в субботу утром заявила в полицию о том, что мужчина умчался на «Мицубиси» в неизвестном направлении, предупредив, что тот «психологически нестабилен».

В момент задержания у виновника гонок произошел инфаркт, он был госпитализирован. Сегодня, как сообщает газета «Aha», он чувствует себя хорошо. Но побег со свадьбы обойдется ему в срок от 3 до 8 лет тюрьмы.

 900 тысяч поддельных франков стали "добычей" пограничников в Тичино (Zvg/Zollverwaltung Kanton Tessin) ...Еще один водитель нарушил закон, ввезя в Швейцарию из Италии громадную сумму фальшивых франков и пистолет. Выдал нарушителя... запах. На пограничном посту в Кьянко его остановили для рутинного контроля. Автомобиль со швейцарскими номерами, который 54-летний мужчина несколько дней назад взял напрокат, вовсе не выглядел подозрительным.

Но, к изумлению пограничников, человек за рулем вдруг стал проявлять серьезные признаки беспокойства: он покрылся потом и начал заикаться. Учуяv запах пота, контролеры заинтересовались, чем же так напуган водитель, и решили проверить автомобиль. В воздушном фильтре они обнаружили 900 000 франков, купюры были фальшивые. Также в машине нашелся спрятанный пистолет, заряженный семью патронами, клейкая лента и перчатки – весь этот набор имел очень подозрительный «запах» готовящегося преступления. Водитель был арестован, из соображений тайны следствия полиция не раскрывает его национальности.

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarec-sbezhals-sobstvennoy-svadby-po-vstrechnoy-polose>